

小五菱挂“88888”号牌

上路第一天被查了8次,交警证实车牌是真的
车主做水果生意,手机号也是连着七位数相同



昨日,人民网报道了郑州的周先生喜欢收藏好牌照,但对车不讲究。近日他花上百万买了“桂K88888”车牌,把它挂在自己新买的价值3万多元的五菱之光小货车上。上路后,一天内被民警拦停8次,“走的时间还没停的时间长”。郑州晚报记者与交警部门求证,桂K88888确实是属于一辆五菱牌小货车。

郑州晚报记者 张玉东 网络截图

好马配不配好鞍 主要看车主心情

随后,郑州晚报记者与交警部门求证该事,桂K88888确实是属于一辆五菱牌小货车,可令人震惊的是,车主不仅车牌是豹子号,就连手机号都有七位数字连着相同。

据相关负责人分析,现在很多地方可以拍卖号牌或通过司法途径拍卖号牌,车主应该是拍卖得来的号牌,不过拍卖号牌在咱郑州并未实施,现在郑州实施的是“自编自选”和“电脑自动选号”,因此,在郑州是否能得到好号牌,运气占很大成分。

该负责人介绍,车牌号是可以继承的,也就是在原车上使用满三年,可以继承到车主名下的另一台车上,如果说车主花百来万买下这个号牌,那肯定是不差钱的,说不定这个炸弹号哪天就挂在豪车上了,但这主要看车主心情。



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有惊喜

因地铁5号线、2号线施工 城东路、紫荆山路围挡调整

为配合地铁5号线魏庄西街站工程施工,城东路围挡施工区域道路为双向6车道。航海东路与城东路口北面第一次围挡由城东路东侧改至西侧,第二次围挡由城东路西侧改至城东路东侧,预计于11月15日完工。

因紫荆山路地铁2号线二里岗站施工,紫荆山路中间围挡拆除,开辟一条由南向北单行道路,行人、非机动车继续在原东侧人行道通行。紫荆山路东侧原保通道路建新围挡,于7月1日至25日施工。7月25日至8月5日紫荆山路二里岗南街以北双向4车道封闭,车辆从两侧通行。

郑州晚报记者 石闯 通讯员 高磊 崔彬

小货车挂“88888”,不怕丢车怕丢牌照

6月26日晚上,周先生开新车到郑州第一天,就在西南高速口被交警拦了下来。民警严重怀疑这是一辆套牌车,结果驾驶证、行车证、发动机号一套查下来,竟然全是真的。

可是麻烦还在后边。6月27日,这辆挂着“炸弹”号的小货车第一次大白天“抛头露面”,结果一天不到,被拦停了8次。“警察凡是看见了,就招手让靠边儿停车,走的时间还没有停的时间长。”

不止交警抓狂,路上的市民也是纷纷围观。周先生说,几乎每一次停车都会被围观拍照,还有不少人询问多少钱能买下这个车牌。每次停车都要耽误近半小时时间,周先生的一天

基本就在重复这个过程,烦恼不已。

自从挂了这个牌照,周先生格外小心。“不怕丢车怕丢照,牌照得去广西补,麻烦得很。”

周先生为什么要把好牌照挂到这么一辆车上呢?据周先生自己说,这辆小货车是用来拉水果的,挂好牌照本来想给水果做点广告,没想到出门都难。他说自己一直喜欢收藏好牌照,但对车没什么讲究,以前也这么做过,没想到这次会造成大麻烦。

“我就是喜欢好牌照。我觉得这也是一种投资吧,好车会贬值,但是牌照不会。希望交警同志不要再在我车上浪费时间,我也能正常出门。”

熬夜看欧洲杯 中场休息球迷抓个贼



热心球迷

昨日凌晨,趁着欧洲杯足球赛直播中场休息,一名郑州球迷走上街头透气,却目睹了另一场盗窃直播。

凌晨0时50分许,球迷吴先生由西大街与南大街交叉口一家网吧走出,正是欧洲杯足球赛直播中场休息时间。“出来透气,刚好看见他在砸门,‘啵’的一声可响。”吴先生说,他看到街对面有人砸窗盗窃,一名身穿黑色T恤的男子由玻璃破损处钻入了手机店。吴先生当即报警,民警赶到现场时,窃贼已经离开了手机店,吴先生追了100多米,喊叫民警上前抓捕。民警从该男子身上找到一部崭新OPPO手机,店内玻璃展柜被砸坏,碎玻璃撒了一地。监控显示,0时50分许,穿黑T恤男子砸破玻璃窗钻入店内,将柜台砸开将一部手机取走。该男子随后被民警带走处理。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 吕先生(稿费50元)

郑州晚报联合阿里公益 开“水上安全讲座”

“防止溺水没高招,个人安全要记牢;小伙伴们去游玩,成人陪伴最安全;私自玩水应避免,老师家长一起管;伙伴不见大声喊,叫来大人来支援……”昨天11点多,在马沟民族儿童福利院,这里的孩子和老师150多人,在郑州市红十字水上义务救援队长牛振西的带领下,大声朗读《防溺水安全谣》。当日,在这里进行的是郑州晚报与阿里公益联合发起的“水上安全培训”活动,平安水志愿者联合会、“爱·公益”郑州站等民间公益组织积极支持和配合,“暑期安全防溺水知识讲座”令这里的师生受益匪浅。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



马沟福利院是一所私非非盈利性的福利机构,这里的孩子基本都是孤儿。为了让孩子们增强暑期安全意识,在爱心人士的联络和郑州晚报的协调下,市红十字水上义务救援队队员们来到这里进行讲座。

在讲座中,牛队长和他的团队不仅

带来了生动形象的PPT教案和发生在大家身边的救援案例,还带来了各种救生设备模拟救援演示。

牛振西说:“孩子们最好学会游泳,掌握一些水上自救本领,但对于救人,一定要谨慎从事。要让青少年树立‘见义勇为’、‘救人不舍己’的正确救人理念。”

此外,牛队长介绍,他们制作的“水上安全锦囊”通过微信朋友圈广为传播,点开即可以上一堂生动的水上安全教育课。截至昨日15点,点击率已达到22000多次。他们希望更多人看到后能够积极转发,防患于未然,减少救援和没有救援才是他们的追求。

怀孕7个月爬上陇海高架 两口吵架就想不开?

昨日11时许,陇海路与铁英街交叉口上方,陇海快速路二层北侧水泥桥栏上坐了一名女子,她双腿向外悬在空中,看起来随时可能跳下或落下。

二七区建中街巡防队员发现立即报警,赶到桥上劝说。民警和消防队赶到,立交桥北非机动车道上很快铺上了救生气垫。11时20分许,趁着女子注意力被吸引住,消防战士和巡防队员悄悄绕至女子身后,快速上前将女子从桥栏拉下来。

该女子自称怀孕7个多月,因琐事与丈夫争吵才上到陇海高架想要跳桥轻生,急救人员检查确认女子身体并无大碍。巡防队员表示,希望女子与家人好好沟通,不要再采取过激的方式轻生。

郑州晚报记者 汪永森
线索提供 王保喜(稿费50元)